



**HAJDÚ-BIHAR MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG**  
4025 Debrecen, Széchenyi u. 9. • 4001 Debrecen I., Pf.: 60.  
Tel.: (52) 525-211 • (52) 412-415 • Fax: (52) 521-331  
E-mail: [hab.fou@mku.hu](mailto:hab.fou@mku.hu)

---

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

Nem tudta feldolgozni a szakítást, ezért autóval elrabolta  
volt barátnőjét a hencidai férfi

A Debreceni Járásbíróság tizennyolcadik életévét be nem töltött személy sérelmére elkövetett személyi szabadság megsértésének büntette miatt elrendelte a gyanúsított előzetes letartóztatását

A hencidai férfi és a sértett élettársi kapcsolatban élt 2015. év folyamán, amikor is az év végéhez közeledve viszonyuk megromlott, a sértett elhidegült a gyanúsítottól.

2016. január 6-án reggel 8 óra körüli időben a gyanúsított társával együtt személygépkocsival megjelent Nyírábrányban, volt barátnője lakóhelyének közelében, ahol egy dűlőúton észlelte a gyalogosan haladó lányt.

A járművel utánamentek, a gyanúsított megállította volt élettársát, majd bal kezével megragadta hátul a haját, jobb kezével pedig egy kést tartott a nyakához, majd felszólította arra, hogy üljön be az autóba. Közölte vele, hogy amennyiben ellenszegül meg fogja ölni.

A sértett a kényszer hatására a járműbe beült, a gyanúsított pedig belülről lezárta az autó ajtóit.

A gyanúsított, társa, valamint a sértett a fenti napon Hajdú-Bihar Megye különböző településein jártak, majd a délután folyamán Debrecenbe mentek és egy áruház parkolójában álltak meg.

A gyanúsított a nap folyamán egyetlen alkalommal sem engedte kiszállni volt élettársát a gépkocsiból.

A rendőrség Debrecenben egy parkolóban fogta el és állította elő a későbbiekben a hencidai férfit.

A Debreceni Járásbíróság a Debreceni Járási és Nyomozó Ügyészség indítványára tizennyolcadik életévét be nem töltött személy sérelmére elkövetett személyi szabadság megsértése büntetének megalapozott gyanúja miatt 2016. január 8-án 30 napra elrendelte a gyanúsított előzetes letartóztatását, a szökés, elrejtőzés, a

bizonyítás megnehezítésének reális veszélyére tekintettel, továbbá megállapította, hogy alappal feltehető az is, hogy szabadlábon hagyása esetén újabb szabadságvesztéssel büntetendő bűncselekményt követne el.

A bíróság döntése nem jogerős, az ellen a gyanúsított és védője fellebbezést jelentett be.

**Debrecen, 2016. január 12.**

**( Dr. Pocsai Edit )**  
**címzetes fellebbviteli főügyészségi ügyész**  
**főügyész**